

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 750330 版面 三版

勝得開旗足女華中



杯洲洋大
賽標錦足女

隊B蘭西紐垮擊球一秋雄馬

——
本報記者何長發台北
紐西蘭基督城廿九日
電話】中華女足隊在今天
揭幕的大洋洲杯女足錦標
賽旗開得勝，靠馬雄秋立
功，以一比零擊敗紐西蘭
B隊，三十日台北時間
上午十一時四十五分，將
出戰澳洲代表隊。
今天另一場比賽，紐西
蘭A隊與澳洲隊之戰，佔
有較多攻勢的紐西蘭A隊，
大意失算，一個回傳球
被澳洲莎賓攔截攻入，導
致雄心勃勃志在衛冕的地
主國紐西蘭A隊，以零比
一栽在澳洲隊脚下。

今天的氣溫在攝氏十六
度左右，陰天，由於昨天
下雨，伊利莎白皇后公園
球場仍然很潮溼，開幕在
當地土人跳舞表演後，立
即由中華女足隊與紐西蘭
國家B隊展開本屆的揭幕
賽。

中華女足隊首次出賽，
踢得很謹慎，以十一名女
將應戰到底，守門員李梅
琴，後衛羅居銀、陳美蘭、
王秀綱、許家珍，中場周
美玲、馬雄秋、楊秀枝、
前鋒周台英、劉玉珠、李
霞。
中華女足隊初次登場，
尚未發揮她們應有的實力，
對實力較差的紐西蘭B隊，
佔有較多的攻勢，尤其上
半場順風攻擊，紐西蘭B
隊幾乎只有被打的份，
在禁區外想回傳球給守門
員，但傳球力量不足，繩
下大錯。

中華隊的中場控球真槍
秀技，在前場右邊控球後，
吊球至門前心臟地帶，送
交給自左邊切入的馬雄秋，
球被高大的紐西蘭球員先
搶到，紐西蘭員控球先
到將球撥入球門內。

紐西蘭B隊踢得很兇悍，
搶不到球，經常對著中華
女將的腳鏟球，執法的紐
西蘭裁判並未採取任何處
罰行為。

第二場紐、澳國家女足

之戰，紐西蘭隊有些輕敵，
在開賽廿四分鐘時，後衛

在禁區外想回傳球給守門
員，但傳球力量不足，繩
下大錯。

全場拚得緊的澳洲女

將，在紐西蘭後不夠謹
慎之際，中場大將莎寶全

速衝上前搶球，在紐西蘭

門將接到球之前，搶先以

滑壘的動作，用腳將球觸

碰滾入球門內。

紐西蘭A隊丟掉一球後，
攻擊顯得慌亂而要錯入球
機會，終場以一球敗給澳